

促进转移就业，助力脱贫攻坚 2019年“春风行动” 正月初八拉开帷幕

今日女报/凤凰网(首席记者李立)为贯彻中央经济工作会议精神，落实党中央、国务院打赢脱贫攻坚战决策部署和工作要求，促进农村劳动力转移就业和农民工就业创业，近日，人力资源社会保障部、国务院扶贫办、全国总工会、全国妇联联合发布《关于开展2019年春风行动的通知》，于2019年2月12日(正月初八)至3月15日在全国开展2019年“春风行动”。

今年的“春风行动”以“促进转移就业，助力脱贫攻坚”为主题，将为有就业创业意愿的农村劳动力、农民工，农

村建档立卡贫困劳动力，有用工需求的用人单位等提供服务。此次活动目标为：使农民工等服务对象了解就业政策和服务措施，扩大政策知晓度和“春风行动”的社会影响力；使农民工等服务对象都能得到就业服务和创业服务，符合条件的都能享受就业创业扶持政策；使有用工需求的用人单位都能得到招聘服务，促进人岗对接；使农民工等求职者了解相关法律法规，进一步提高依法维护劳动经济权益的意识。

活动包括开展主题宣传、组织招聘活动、加强就业服务、引导返乡创业、推进就业扶贫、

强化权益维护六大内容。

记者获悉，目前，邵阳、永州、衡阳、湘西等市州已陆续启动当地的2019年“春风行动”。为帮助妇女提高创业就业、脱贫致富的能力，推动女性创业就业和中职脱贫攻坚工作，各地妇联结合精准扶贫工作，积极配合相关单位，借力“春风行动·就业扶贫”现场招聘会，为广大妇女群众送信息、送政策、送温暖，对有就业意愿的广大妇女群众提供政策咨询、岗位信息和职业介绍，让求职女性能够在家门口就业，为打赢脱贫攻坚战作出积极贡献。

最高检下发改革规划 探索建立罪错未成年人分级处遇制度

今日女报/凤凰网(通讯员王春霞)据最高人民检察院消息，最高人民检察院日前制定下发《2018—2022年检察改革工作规划》(以下简称《改革规划》)，进一步明确了新时代检察改革的方向和路径，对今后几年的检察改革做了系统规划和部署。《改革规划》明确，深化涉罪未成年人的教育感化挽救工作，探索建立罪错未成年人临界预防、家庭教育、分级处遇和保护处分制度。

据悉，《改革规划》共确定了6个方面46项改革任务，通过健全完善检察机关坚持党的领导制度、检察机

关法律监督等六大体系，推动检察职能得到全面、充分履行，为人民群众提供更丰富、更优质的法治产品、检察产品。

《改革规划》明确完善未成年人检察工作机制。以全面综合司法保护为导向，规范“捕、诉、监、防”一体化办案工作机制，探索未成年人检察特殊业务案件专业化办理。深化涉罪未成年人的教育感化挽救工作，探索建立罪错未成年人临界预防、家庭教育、分级处遇和保护处分制度，推行未成年被害人“一站式”询问、救助机制，建立健全侵害未

成年人违法犯罪信息库和入职查询制度。促进“法治进校园”活动制度化，进一步推进检察官担任法治副校长、未成年人法治教育基地建设等工作。开展未成年人检察社会支持体系建设试点工作，推动专业化和社会化的有效衔接。

“未成年人是祖国的未来。保护未成年人、促进未成年人健康、安全成长是检察机关义不容辞的责任。”最高人民检察院法律政策研究室相关负责人表示，将以最高检成立正式的未成年人检察厅为新起点，进一步加强和完善未成年人检察工作。

“民”星韵味：长沙一社区自编自导自演“春晚”

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员周柔)披上红围巾，她们《歌唱祖国》整齐嘹亮；穿上迷彩服，孩子们化身“许三多”，《士兵突击》惊艳全场；身着旗袍，她们用快板说起《从梁家河到金桂》的故事，晒出满满的幸福……近日，由长沙市天心区文明办主办、桂花坪街道金桂社区承办的“民”星春晚暨“最美”系列颁奖晚会上，草根“民”星们演出的节目，让社区居民拍手称快。

晚会现场精彩纷呈，尤其是快板表演《从梁家河到

金桂》将晚会气氛带到了高潮。故事讲述了桂花坪的前身——园艺示范养殖场的荒凉景象与艰苦生活，以及人们在党和政府的领导下走出困顿，生活越过越好的历程。居民自编节目“晒幸福”，晒出了邻里情，晒出了金桂社区新风采。这段转变，更跨越时空与“梁家河精神”碰撞出了新的火花。

活动现场，还通过视频展现了长沙市文明家庭张林一家的良好家风。“他们家可是社区真正的‘民’星呢！”谈起金桂社区的“最美旋风”，

居民周女士赞不绝口。社区春晚还对评选出来的“最美庭院”“最美志愿者”“最美共建单位”进行了颁奖，获评“最美志愿者”的王美兰难掩内心的激动：“今天我参演了三个节目呢！我们经常排练到深夜，准备了几个月，虽然辛苦，但很值得！”

金桂社区相关负责人表示，社区将继续着力丰富居民精神文化生活，不断增强社区凝聚力、向心力，营造团结奋进、文明和谐的社区氛围，增强社区居民幸福感、获得感。

湖南建成 14211 个儿童之家 覆盖率从 15.50% 提升至 51.77%

今日女报/凤凰网(首席记者李立)近日，记者从湖南省政府妇女儿童工作委员会办公室了解到，截至2018年年底，全省27452个城乡社区中，已有14211个建成儿童之家，覆盖率达51.77%，较上一年度增长36个百分点，其中，长沙市覆盖率达到92.99%，常德市、株洲市、湘潭市均达到70%以上。

省政府妇儿工委办相关负责人表示，根据《湖南省儿童发展规划(2016-2020年)》规定，“到2020年，全省)90%以上的城乡社区建设1所为儿童及其家庭提供游戏、娱乐、教育、卫生、社会心理支持

和转介等服务的儿童之家”。为实现这一目标，一年来，全省各级妇儿工委高度重视、奋力推进儿童之家建设取得跨越式发展，全省社区儿童之家覆盖率由2018年初的15.50%提高到了51.77%。

该负责人还表示，2019年是“规划重难点指标攻坚年”，也是推动儿童发展规划目标实施的关键之年，“希望各级政府落实主体责任、加大投入，各级妇儿工委成员单位积极履职、发挥优势，各级妇儿工委办公室主动协调、整合资源，共同推进全省城乡社区儿童之家建设取得更大、更好成效，确保2020年目标如期实现”。

妇联星空

娄底：调研留守儿童关爱工作

今日女报/凤凰网(通讯员曹俊)近日，娄底市妇联主席李梯华率队赴双峰县调研留守儿童关爱工作，双峰县委副书记杨萍陪同调研。

李梯华一行在双峰县起陆学校实地考察，并召开“关爱留守儿童”座谈会。她强调，学校要立足现状、着眼长远、树立服务意识、品牌

意识，抓好学校管理、抓好师资队伍建设和，把学校办成人民满意的学校。在留守儿童关爱工作方面，要发挥优势，深入开展各项关爱活动，加大投入，着力发展公共服务工作，维护留守儿童权益，让这项工作成果惠及到更多的留守儿童。

湘潭：为“双联”单位困难职工送温暖

今日女报/凤凰网(通讯员周艳辉)寒冬送温暖，真情暖人心。近日，湘潭市妇联副主席李闻一行前往“双联”单位——湘潭市劳动保护用品厂，为该厂困难职工送去了党和政府的温暖。座谈中，市劳保厂厂长肖学龙详细介绍了企业的现状、基本情

况。劳保厂属于集体企业，困难职工有74人，特困职工14人，大多患有癌症、尿毒症等重大疾病。李闻表示，市妇联将一如既往地关心弱势群体，关爱妇女儿童，帮助企业解决实际困难。随后，李闻一行慰问了劳保厂10户困难职工。

零陵区：妇联干部投身乡村环境治理行动

今日女报/凤凰网(通讯员邹晶)为营造干净整洁的农村生活环境，2月11日，永州市零陵区各基层妇联干部带领群众积极投身到乡村环境卫生治理中。

当天，周家村、井仔头村等数

十个基层妇联干部组织群众对村里主要道路上的堆积物、杂草、路边等区域进行认真仔细地清理、打扫，对垃圾进行了清运，经过大家齐心协力的共同努力，周边环境面貌焕然一新，受到居民群众的一致好评。



■图片新闻

拔河迎新春

今日女报/凤凰网(通讯员张术杰 肖蓉)2月11日，节后上班第一天，湘西土家族苗族自治州经济开发区举行群众文化体育活动，全区干部职工和社区群众广泛参与其中，热闹迎新春。图为经开区的女队员正参与拔河比赛。

江永鲍子营商贸有限责任公司(注册号43112500006712)拟向公司登记机关申请注销，并成立了清算组。为保护债权人的合法权益，自本公告之日起45日内债权人应向本公司清算组申报债权。清算组联系人：史玉甜 联系电话：18007338167 另公司营业执照副本已遗失，声明作废。